



2022. július 16., szombat

SZŰZ MÁRIA RENDKÍVÜLI MEGJELENÉSE ANGOLÁBAN, LUANDÁBAN, A SZENT ERZSÉBET HÁZBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA, LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÜLETÉSNAJPA ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Gyermekeim!

Újra itt vagyok, hogy veletek legyek, és rajtatok keresztül egész Afrikával, minden néppel és minden etnikai csoporttal, minden kultúrával és minden hittel.

Mert Én vagyok az Egyetemes Anya, az az Anya, Aki mindenkit szeretettel fogad a Szívében, megkülönböztetés nélkül. Nyitott Szívű Anya, Aki fogadja gyermekei könyörgését, lecsillapítja a szenvedést, enyhíti a szíveket, hogy Én és az Én felajánlásom által újra felfedezzék a Béke útját.

Ma azt akarom, hogy szívemen keresztül lépjete be a Béke e csodálatos világegyetemébe, amelyet a mai időkben gyermekeim többsége nem ismer, a konfliktusok és a háborúk, a családok és a népek megosztottsága miatt, a túlélésért folytatott állandó küzdelem miatt.

Emiatt arra hívlak benneteket, hogy tartózkodjatok a Szívemben, hogy Szívem által legyetek a Fiam Szívében, Aki ismét elküldi Hűséges Szolgáját és egész Afrika Anyját, hogy gyermekeivel legyen, azokkal, akiknek a legnagyobb szükségük van szellemi vígasztalásra, azokkal, akik állandóan isteni beavatkozásért kiáltanak.

Itt vagyok és Én vagyok az Édesanyátok, lépjete be a Szívembe, Isten Örökkévaló Templomába, amely felajánlotta magát az Atyának, hogy megfoganja magában a Messiást, Aki ma Megmentőtök és Megváltótok; azt, Aki értetek hordozta a Keresztet, és Aki ma is hordozza azt az egész világon, a közöny, a mulasztások a világ háborúi és konfliktusai miatt.

Jöjjetek be a Szívembe, hogy megszabaduljatok a káosztól.

Itt van Mennyei Édesanyátok és Örök Szolgátok, Aki elvezet titeket Istenhez, hogy az Ő Mennyei Királysága felé haladjatok, ahol nem létezik gonoszság és viszontagság, ahol megtaláljátok a szellemi boldogságot, amelyet annyira kerestek és amelyben annyira reménykedtek.

Ma rendkívüli módon itt vagyok veletek, gyermekeim, a bolygó, valamint az Élővilág vészhelyzete miatt, amelyet az emberiség nem akar észre venni, sem felismerni, annak ellenére, hogy megnyilvánul és felkavarodik ebben az időben.

Ne felejtsetek el, hogy a bolygó, amelyen éltek, nem csak egy bolygó, hanem egy szellemi és evolúciós tudatállapot, amelyet nagyon áthágtak és megsértettek az emberi kezek, és azok keze, akik kitermelik a vagyonukat, hogy szegénységet és nyomorúságot okozzanak az emberiségben, mert csak nagyon kevesen gazdagodnak meg, és a többség pedig egyre szegényebb.

De nem arra hívlak benneteket, hogy felháborodjatok, hanem arra hívlak benneteket, hogy érezzetek együtt, hogy megtanuljatok Krisztusban élni, és egy napon könyörületese legyetek,



ahogyan Ő könyörületes mindegyikötökkel.

Ma ezzel a felhívással jövök az emberiséghez.

Az emberiség nem figyel a bolygó egyensúlytalanságára, úgy tesz, mintha nem hallaná a háborúkat és a világ konfliktusait. Az imádkozás még mindig nem elegendő az emberiségben uralkodó káosz megállításához.

Ezért tervezzük Fiammal együtt évek óta ezt a találkozót veletek, itt, Angolában; mert bár nem úgy tűnik, szívetek látszólagos semmijében kimeríthetetlen szellemi gazdagság rejlik, amelyet Isten mindegyikötökben elhelyezett, hogy ezekben a végső időkben megtanuljátok szolgálni, imádni és felismerni Őt, ahogyan szolgáljátok, imádjátok és felismeritek Őt ebben a pillanatban.

Ezért, gyermekeim, arra hívlak benneteket, hogy a kitartás és a hit szellemében éljete, még azokban a pillanatokban is, amikor minden sötétnek és komornak tűnik.

Boruljatok le Fiam Eucharisziája előtt, ismerjétek fel Jelenlétét a Föld Tabernákulumaiban, és életetek mindig felszabadul. Mert sok Mennyei Angyal létezik minden Földi Tabernákulumban, akik imádják Fiam Eucharisztikus Testét, egyetlen célból, az emberiség békéjéért és egyensúlyáért.

És bár ezekben az időkben minden összeomlik a világon, mert mindenki az Armageddon idejében él, arra hívlak benneteket, hogy intelligenciával, a szolgálat és a tiszta imádság szellemével menjete át ezen az Apokalipszisen.

Mert az imádkozó ige nemcsak egységben tart a Teremtő Forrással, hanem megvéd minden rossztól, azoktól a csapdaktól, amelyeket ellenségem akar állítani a világ összes lelke számára, különösen azok számára, akik úgy döntöttek, hogy a Kereszténység szerint élnek.

Ezért gyújtásatok fel a hit szellemét, és soha se adjátok fel.

Hogy, akár csak ezen a napon, karotok az Egek felé emelkedjen, hogy megkapjátok Isten Kegyelmét, azt a Kegyelmet, amelyet ma ismét elhozok mindegyikötöknek, hogy július 25-én Mennyei Anyátok és Jézus Szentséges Szíve Szent József fontos támogatása által képes legyen elvégezni ezt a szent feladatot Angolában és Afrikában, hogy a szív megváltásának és megtérésének gyümölcsei felébredjenek mindazokban, akiknek szükségük van erre, hogy tudatuk felemelkedhessen szeretetben és testvériségben egyesülve.

Gyermekeim, arra hívlak benneteket, hogy menjete előre, e nehéz és traumatikus idők ellenére, mindannak ellenére, amit a világ rendszerei tesznek az emberekkel és a nemzetekkel.

Helyezkedjete el egy másik szellemi dimenzióban, és így nem fogtok elmerülni a káoszban.

Mindig emeljéte fel a fejeteke és nézzete az ég felé, és minden új napon törekedjete arra, hogy újra találkozzatok Jézussal, várjátok az Ő visszatérését, amely közel van, közelebb, mint amilyennek látszik. Mert amikor visszatér a világba, nemcsak a szellemi kormányzatot hozza el Szellemében, és nemcsak újra megújít mindent, hanem véget vet e világ káoszának, a nyomorúságnak, a szenvedésnek és a betegségnek.

A szívek nem lesznek többé szegények, tele lesznek Isten gazdagságával, egy kimeríthetetlen szellemi gazdagsággal, amely mindenkit felkészít az Új Földre, az Új Emberiség megjelenésére.

Ezért gyermekeim, Krisztus apostolai, érezzéte, hogy részei vagytok ennek a bolygóváltozásnak; mert ez az átalakulóban lévő emberiség, amely Istent szolgálja és



imádkozik, előkészíti az alapokat az Új Emberiség kialakulásához.

Ezért mindent, amit ebben az időben, állandó és kitartó módon felajánlotok és tesztek Istenért, megadja a világnak és az egész fajnak az Atya Kegyelme, amely felépíti az emberiség új tudatát.

Én veletek együtt azért dolgozom, hogy ez megtörténjen, imádkozom, hogy ez megtörténjen, könyörgöm az Atyához, hogy ez megtörténjen, mert Szívem és Fiam Szíve már belefáradt a lelkek szenvedésébe. Ezért hozom nektek reményemet és egyben örök vidámságot, Lelkem örömét és Lelkem felemelkedését.

Ahogy Gábrriel Arkangyal a Szívemnek adta át az Angyali Üdvözlés alkalmával, ma a Világ Anyjaként és egész Afrika Asszonyaként jövök, hogy bejelentsem az Új Idő eljövételét és Isten Igéjének beteljesedését azokban a szívekben, amelyek igent mondtak.

Mielőtt elmennék, szeretném, ha közelebb jönnének azok, akik Mária gyermekeiként odaszentelik magukat. Megközelíthetitek Oltáromat, hogy a papok megáldjanak, majd felkenjenek, hogy beteljesítsétek a Szeplőtelen és Anyai Szívemnek való odaszentelés pillanatát.

Gyertek ide, szeretett gyermekeim.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

*És erre a felszentelésre Szent Mennyei Anyánk kérte, hogy ismételjétek meg ezt az éneket:
"Anyá, tégy csodát!"*

Ezeket a lelkeket keresztül, amelyeket ma felszentelek, egy új Fény Rózsafüzér csoportot alkotok, amely Szívem tükré lesz a Földön, amely tükrözheti a Mennyei ország tulajdonságait, amelyekre nemcsak Afrikának, hanem az egész világnak is szüksége van.

Emiatt gyermekeimként szentelek fel benneteket, Anyai és Szeplőtelen Szívem gyermekeiként; és hálás vagyok, mint a Világegyetem és a Föld Anyja, hogy megnyílt a szívetek ebben az időben, hogy elhozzam nektek azt a gyógyulást és felépülést, amelyre szükségetek van.

Megújítalak benneteket a hitben és felszentellek Isten Szeretetében.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Megáldom Lucía de Jesús nővért, Legtisztább Szent József leányát és feleségét.

Béke ennek a szenvedő világnak.
Béke minden szenvedő szívnek.
Béke azoknak, akiknek nincs békéjük.
Béke az Új Emberiség megjelenéséhez.
Ámen.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra.

És még egyszer megáldalak benneteket a világító Kereszt, a Megváltó Kereszt Jele alatt: az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.